



№ 8 (11420)
17 февраля
2023 год
(выходит по пятницам)

Новая ЖИЗНЬ

ГАЗЕТА



● газета распространяется на территории Гороховецкого района ● основана 3 октября 1918 года

16+

Обращаем внимание, что следующий номер газеты выйдет в среду, 22 февраля.

Напоминаем, что оформить подписку на районную газету «Новая жизнь» с любого месяца можно в любом почтовом отделении, у почтальона. «Новая жизнь» – газета о нас с вами, о том, что происходит в городе и районе. Не изменяйте привычке быть нашим подписчиком, быть в курсе основных районных новостей.

Газет много.
**Новая
ЖИЗНЬ**
одна.

EUROSPAR

Приглашаем на работу вахтовым методом в Дзержинске

Открыты вакансии:

- Повар
- Продавец
- Пекарь
- Кассир
- Повар пиццы

3/п от 2000 до 2600 руб. за смену после вычета НДФЛ (на руки)

Мы предлагаем:

- Компенсация проживания или проезда (на выбор)
- Медосмотр, униформа и питание за счет компании

8-929-050-13-75

реклама

В город Владимир в связи с расширением парка, транспортная компания ООО «Виктория»

приглашает на работу:

- Водитель городского автобуса - з/п от 62.000 рублей

- Кондуктор автобуса - з/п от 35.000 рублей

- Телефон отдела кадров:
8 (4922) 77-91-00, 8-920-916-67-89



График работы обговаривается при трудоустройстве. Наша компания предлагает Вам достойную заработную плату, официальное трудоустройство согласно ТК РФ, а также новые автобусы. Иногородным предоставляется жилье!

Будем рады увидеть новых сотрудников в нашем дружном коллективе!

В НОМЕРЕ:

5

мы — молодые
Движение первых

СТРАНИЦА

7

красота
супружества
Семья крепка лагом

СТРАНИЦА

8

спорт
В футбол играют девчонки с характером

СТРАНИЦА

юнармия

«Клянусь быть верным своему Отечеству!»

16 февраля в МКДЦ «Ракета» состоялась торжественная церемония посвящения учащихся образовательных учреждений Гороховецкого района в ряды местного отделения регионального молодежного общественного патриотического движения «Юнармия».

Юнармейское движение создано в соответствии с решением Президента Российской Федерации от 30 декабря 2015 года. В качестве одного из направлений деятельности Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников». Цель Всероссий-

ского военно-патриотического общественного движения – сохранение и приумножение патриотических традиций. Это значит быть патриотом своей Родины, с гордостью носить имя русского человека, быть готовым служить своей стране, защитить ее, если будет нужно.

В нашем районе растет число мо-

лодых ребят, любящих свою страну, знающих и ценящих ее историю, готовых пополнить ряды юнармейцев. Церемония посвящения в юнармейцы прошла в торжественной обстановке.

На празднике говорили о том, что нашей стране не раз пришлось пережить войны. Миллионы людей погибли в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г., не дожив до Великой Победы. Вспомнили славных воинов-защитников, отстоявших мир в жестоких сражениях над фашизмом. Мы обязаны им тем, что живем сейчас в свободном и независимом государстве.

На торжественном мероприятии присутствовали почетные гости. Приветствовал юнармейцев военный комиссар Гороховецкого района Василий Черногуз.

«Сегодня Россия вновь встала на защиту наших соотечественников от нацизма в Донецкой и Луганской республиках. Все российские военнослужащие, участвующие в специальной военной операции на Украине – герои. И наших земляков, гороховчан, на передовой немало. Вы – продолжатели лучших традиций предыдущих поколений. Растите патриотами нашей страны, любите свою Родину!» - сказал Василий Федорович, обращаясь к ребятам.

Начало. Окончание на 2 стр.



поддержка бизнеса

Гранты для молодых предпринимателей

Граждане до 25 лет, которые решили открыть свое дело, благодаря господдержке могут получить грант от 100 до 500 тыс. рублей. Грант предоставляется однократно.

Кто может получить грант?

- ИП, основанные лицами в возрасте от 14 до 25 лет (включительно);
- юридические лица, основанные лицами в возрасте от 14 до 25 лет (включительно). При этом если речь о юр.лице, то молодой человек должен владеть долей в компании свыше 50%;
- до 18 лет – с разрешения родителей.

Сумма гранта: минимальная – 100 тыс. рублей, максимальная – 500 тыс. рублей.

Условия получения гранта:

- нет долгов по налогам/взносам больше 1000 рублей;
- прохождение бесплатного обучения в центре «Мой бизнес» по основам предпринимательской деятельности (чтобы разбираться в условиях ведения бизнеса, мерах под-

держки и нововведениях в законодательстве). Длительность обучения – не менее 16 часов. Если обучение по программе центра или Корпорации МСП уже пройдено, можно использовать полученный сертификат (срок его действия не менее года).

- софинансирование не менее 25% от стоимости проекта (например, если Вы хотите приобрести на средства гранта оборудование, то 25% от его стоимости должны добавить из своих денег; если своих средств еще нет, то можно, к примеру, взять льготный микрозайм в центре «Мой бизнес» – он предоставляется на срок до 3 лет в объеме до 5 млн рублей).

Подробную информацию можно уточнить в центре «Мой бизнес» по адресу: г. Владимир, Октябрьский проспект, д. 21 или по телефону: (4922) 777-620 или 8-800-100-33-27.

в администрации района

Оперативное совещание

Зимнее содержание дорог и общественных пешеходных зон стало одной из главных тем, прошедшего 14 февраля оперативного совещания главы администрации района О.Г.Рябовол с главами администраций сельских муниципальных образований, руководителями муниципальных учреждений и структурных подразделений администрации района.

Обильные снегопады, начавшиеся накануне в выходные, вновь напомнили, что за окном зима, и она пока не собирается уходить. Вся снегоуборочная техника ежедневно ранним утром выходит на утвержденный маршрут. Как уже говорилось ранее, расчисткой от снега городских автомобильных дорог и пешеходных тротуаров занимается МУП «Гороховецкая МТС», благоустройством скверов и парков – МУП «Управление городским хозяйством». Уборка дворовых территорий у многоквартирных домов лежит на плечах управляющих компаний. В первую очередь, согласно графику, МТС расчищает главные дороги, по которым ходит общественный транспорт, и подъездные пути к учреждениям и организациям. Затем – прилегающие к ним улицы. В сельских муниципальных образованиях организована работа по расчистке дорог и улиц в соответствии с заключенными договорами.

– Прогнозы синоптиков показывают, что снегопады будут еще продолжаться до конца февраля. А это значит, что ослаблять контроль за проведением работ ни в коем случае нельзя. Важно понимать, что своевременную расчистку от снега нужно проводить не только на автомобильных дорогах, но и не забывать о пешеходных дорожках и тротуарах. Особенно прошу внимательнее быть к обращениям граждан. Проработайте этот вопрос с управляющими компаниями, – обратилась к присутствующим руководителям Оксана Григорьевна.



Об оперативной обстановке и подготовке района к половодью доложил заведующий отдела ГО, ЧС и общественной безопасности А.В. Ивашечкин. Он пояснил, что ежедневно проводится мониторинг уровня воды в реке Клязьма. Проведен замер толщины льда в районе моста. В середине реки лед намерз на 65 см, ближе к берегу – приблизительно на 40 см. Есть опасения, что во время ледохода лед может утащить правобережную часть понтонного моста. На этой неделе начались подготовительные работы по освобождению наплавного моста ото льда для последующего его разведения.

Кроме этого, на совещании обсудили планы работы учреждений и организаций на ближайшую перспективу. Были заслушаны доклады о работе объектов сфер жилищно-коммунального хозяйства, образования, культуры и спорта.

По итогам совещания глава администрации района О.Г.Рябовол дала руководителям ряд поручений.

Соб. инф.

юнармия

«Клянусь быть верным своему Отечеству!»

Окончание. Начало на 1 стр.

Перед началом торжественной придачи с напутственными словами выступила и.о. заместителя главы администрации района по социальной политике Елена Родькина. Приветствуя школьников, она пожелала: «Держите равнение на лучших, стремитесь стать настоящими патриотами! Будьте настоящей сильной командой!»

Елена Фёдоровна выразила уверенность, что в ряды «Юнармии» будут вступать все больше ребят – умных, спортивных, знающих и понимающих историю своей страны, любящих родной край и нашу большую Родину –

Россию. Она поблагодарила наставников и педагогов юнармейцев, которые уделяют серьезное внимание патриотическому воспитанию подрастающего поколения.

И вот главный момент церемонии... Торжественную клятву учащихся школ Гороховецкого района принял начальник штаба местного отделения Всероссийского детско-юношеского Военно-патриотического Общественного движения «Юнармия» Сергей Мазохин.

Ребята дали обещание всегда быть верными своему Отечеству, соблюдать устав «Юнармии», следовать традициям доблести, отваги и товарищеской

взаимовыручки, защищать слабых, стремиться к победам в учебе и спорте, чтить память героев.

В этот день в ряды местного отделения «Юнармии» вступили 40 школьников города и района. Каждому юнармейцу вручили нагрудный знак.

Напутствуя ребят, Сергей Мазохин напомнил, что быть юнармейцем – это и честь, и большая ответственность.

«Этот день останется в вашей памяти навсегда, и вы будете гордиться вступлением в ряды «Юнармии». С честью несите это звание!» – отметил Сергей Владимирович.

Елена ЧЕШОКОВА



ЖКХ

В ожидании капремонта

Во Владимирской области в нынешнем году планируется провести капитальный ремонт 309 многоквартирных домов на сумму 2 млрд рублей, в их числе пять МКД в Гороховецком районе.

На доме № 9 по улице Кирова в Гороховце работы начали еще в прошлом году. Но в январе их приостановили, похоже, причиной стали пришедшие в начале года рождественские морозы. С той поры, как говорят жители дома, они не возобновлялись. Правда, до этого строители успели снять старую кровлю с крыши, отремонтировать стропила, сделать карнизы, начать замену обрешетки. Тут важно, что работы начаты, так что рано или поздно завершат. Пока что у жильцов второго этажа данного дома проблем прибавилось: дом без крыши, стали случаться оттепели и снегопады со всеми вытекающими отсюда последствиями.

По имеющейся информации, приезжал в Гороховец представитель подрядчика, чтобы оценить фронт работ на доме № 15 по улице Ленина. Напомним, там запланирован ремонт фасада. С учетом того, что дом расположен в исторической части города, пришлось переработать проектно-сметную документацию (ПСД). Строители планируют приступить к работам в начале весны, как потеплеет. Посмотрим.

По трем оставшимся домам (это дом №5 по ул. Гагарина, дома № 5 и № 35 а по ул. Горького в Гороховце и дом № 4 по ул. Октябрьская в п. Пролетарский) объявлен конкурс на разработку ПСД. Согласно размещенной на сайте



Дом № 9 по ул.Кирова в Гороховце

госзакупок информации, срок для этого устанавливается в три месяца. Хочется ошибиться, но раньше середины лета (ПСД надо согласовать, а потом еще определить через торги подрядчика) работы на данных домах не начнутся.

Михаил ГОЛОЛОВ

городская среда

В администрации ждут ваших предложений

Гороховецкий район уже не раз принимал участие во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды и становился его победителем. Напомним, конкурс проводится Минстроем РФ по поручению Президента России с 2018 года.

Так был реализован проект благоустройства городского парка в Гороховце, сейчас завершается реализация проекта на ул.Набережная «Аллея и сквер памяти гороховцевских судостроителей».

У гороховчан снова появилась возможность выбрать общественную территорию для благоустройства: администрация Гороховецкого района приняла решение об участии в очередном Всероссийском конкурсе.

Для определения территории про-



водятся общественные обсуждения. Свои предложения до 17.00 часов 27 февраля 2023 года гороховчане могут направлять в письменном виде в администрацию Гороховецкого района по адресу: г. Гороховец, ул. Ленина, д. 93 или по электронной почте администрации: agr@gorohovec.ru с пометкой «Предложения на конкурс».

В администрации района создана общественная комиссия, на которую возложены функции по организации общественного обсуждения проектов и подведению его итогов.

Александр Авдеев – молодым учёным области: «Ваши идеи сегодня актуальны как никогда»

Ежегодно 8 февраля российское научное сообщество отмечает свой профессиональный праздник – День российской науки, учреждённый указом Президента РФ в 1999 году.

Науке в нашей стране отводится особое значение – предоставляются условия для молодых специалистов и исследователей, запускаются программы фундаментальных научных исследований, поддерживается конкурентоспособность в области научных разработок.

Во Владимирской области научными исследованиями в регионе занимаются почти 30 организаций. Многие экспериментальные разработки молодых учёных из Коврова, Владимира, Муром и научных центров других территорий вызывают большой интерес в профессиональных сообществах. В рейтинге российских регионов по научно-технологическому развитию Владимирская область по итогам прошлого года – на 26 месте. У нас не только развивают академическую науку, но и стараются продвигать её на рынки сбыта.

Например, во Владимирском государственном университете студенты вместе с преподавателями разработали новую технологию изготовления двигателя внутреннего сгорания, а также сверхлёгкий строительный материал – кастробетон, из которого построен первый дом в Муроме. Сотрудник Ковровского электромеханического завода Владимир Парносов работает над созданием форм для литья пластмасс под давлением с использованием программы 3D-моделирования. И таких примеров много.

О том, какие мероприятия нужны сегодня для популяризации науки среди детей и молодёжи, что дают молодым учёным конкурсы студенческих научных работ, как необходимо стимулировать молодых учёных и специалистов для их профессионального роста и повышения социальной активности и шла речь на первом в этом году заседании обновлённого Совета молодых учёных и специалистов Владимирской области. Оно прошло 9 февраля в Коврове на площадке Ковровской государственной технологической академии. Участие в нем принял глава региона Александр Авдеев.

Он заверил, что поддержка молодых учёных в регионе будет расти: «В прошлом году мы выдали 10 грантов по 106 тысяч рублей на проведение исследований по приоритетным направлениям развития науки, технологии и техники. В феврале – марте объявим новый конкурс. При этом Министерство образования и молодёжной политики проведёт серию семинаров, чтобы молодые учёные правильно подготовили заявки на грант. Поддерживаем и начинающих предпринимателей, которые внедряют инновационные идеи в промышленности и сельском хозяйстве.

Чтобы обеспечить технологический суверенитет страны, мы должны создать условия, чтобы наши учёные работали на Родине, а молодёжь хотела заниматься наукой. Ваши идеи сегодня актуальны как никогда».

Студенты КГТА прототипировали губернатору работу прототипа



беспилотного наземного транспортного средства высшего, 5 класса согласно уровню международной классификации SAE. Машина построена на базе Газели Next. Автоматическая система управления позволяет ей передвигаться по дорогам общего пользования с полным соблюдением правил дорожного движения. Команда разработчиков этого транспорта приняла участие в конкурсе Национальной технологической инициативы «Зимний город», стала лауреатом областной премии имени В.А. Дегтярёва «За достижения в сфере научно-технической деятельности по разработке продукции гражданского и двойного назначения».

В Ковровской академии Александр Авдеев также ознакомился с лабораторией «Цифровых производственных технологий». Она создана для обеспечения целевой подготовки школьников и студентов по направлениям «Информатика и вычислительная техника», «Конструкторско-технологическое обеспечение промышленных производств» и «Управление в технических системах». Здесь также проходит подготовка и переподготовка кадров по направлению «Цифровизация производственных предприятий для нужд Атомной отрасли».



Национальные проекты в деле

• Образование

В 2022 году в рамках национального проекта «Образование» во владимирских педагогическом, строительном, технологическом, муромском индустриальном и вязниковском технико-экономическом колледжах оборудованы 12 современных мастерских.

С 2019 года в средних специальных учебных заведениях региона уже создано 49 мастерских по компетенциям, наиболее востребованным на рынке труда, и перспективным специальностям и профессиям: «Обслуживание транспорта и логистика», «Информационно-коммуникационные технологии», «Промышленные и инженерные технологии» (специализация – «Машиностроение») и «Автоматизация, радиотехника и электроника», «Управление сложными техническими системами», «Обработка материалов», «Обслуживание транспорта и логистика», «Социальная сфера», «Сельское хозяйство», «Строительство». Обучение в них прошли более 13 тыс. человек.

Благодаря этому же национальному проекту в этом году продолжается возведение школы на 1100 мест в Коврове. Её строительство обусловлено необходимостью обеспечить обучение школьников города в одну смену. По проекту учебное заведение будет состоять из 6 блоков. Начальная школа займёт отдельный трехэтажный корпус. Для группы продлённого дня предусмотрены спальные комнаты и игровые. В школе будет бассейн, читальный зал, кабинеты для индивидуальных занятий, медицинский кабинет, столовая, актовый зал на 660 мест, три мастерских и кабинет домоводства, лаборантская, отдельные помещения для хранения спортивного инвентаря.

С 2022 года ведется строительство школы на 500 мест с открытой спортивно-игровой площадкой в Вязниках, в Покрове – на 1100 мест, а также двух начальных школ – на 240 мест в селе Сновицы Суздальского района и на 350 мест в Гусь-Хрустальном. Их возведение планируется завершить уже в этом году.

• Здравоохранение

33 автомобиля «Нива Трэвел» с опережением срока поступили в 12 районных больниц области. Они предназначены для оказания медпомощи, забора анализов и доставки лекарственных препаратов.

Машины должны были поставить до 1 апреля 2023 года, но они пришли в январе.

По 4 автомобиля получили Кольчугинская центральная районная больница, Муромская городская больница №3, Петушинская и Собинская районные больницы, Гусь-Хрустальная городская больница. По 3 машины – Камешковская центральная районная больница и Суздальская районная больница. По 2 – Киржачская и Ковровская районные больницы. По 1 авто – Гороховецкая, Селивановская и Юрьев-Польская центральные районные больницы.

• Демография

Наша область в 2023 году вновь включена в число регионов – участников пилотного проекта по созданию системы долговременного ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами, который реализуется в рамках федерального проекта «Старшее поколение» нацпроекта «Демография».

Пилотными территориями определены Владимир, Ковров, Муром, а также Ковровский и Муромский районы. В них на базе негосударственной организации созданы службы сиделок (помощников по уходу), которые предоставляют бесплатные услуги по уходу на дому в объёме до 28 часов в неделю одиноким пожилым людям и инвалидам, утратившим способность к самообслуживанию.

На эти цели в 2023 году предусмотрено 56,7 млн рублей, в том числе более 55,5 млн рублей – из федерального бюджета. Планируется, что услугой помощника по уходу на дому воспользуется более 140 человек.

По вопросам предоставления услуги сиделки (помощника по уходу) следует обращаться в отделы социальной защиты населения или комплексные центры социального обслуживания населения вышеуказанных территорий.

здравоохранение

Автопарк продолжает обновляться

В прошлом номере газета писала, что по программе модернизации первичного звена нацпроекта «Здравоохранение» во Владимирской области ГБУЗ ВО «Гороховецкая ЦРБ» получила автомобили «Лада Гранта» для ФАПов. Кроме этого, новые автомобили получили отделение скорой помощи районной больницы и поликлиника.

12 января губернатор Александр Авдеев передал ключи от 15 новых автомобилей скорой медицинской помощи. Одна машина поступила в Гороховецкую районную больницу. Сегодня новая карета скорой помощи уже осуществляет выезды к пациентам. Это автомобиль, оснащённый медицинским оборудованием по классу «В» (интенсивная терапия).



Не так давно автопарк Гороховецкой ЦРБ пополнился также новым автомобилем «Нива Трэвел» для амбулаторного звена районной больницы.



«Правительство Владимирской области и федеральный центр сегодня уделяют особое внимание развитию здравоохранения, его первичного звена в частности. На примере нашей районной больницы происходящие перемены очень заметны. Строятся и ремонтируются ФАПы. Капитальный ремонт выполнен в здании стационара и поликлиники. Ведется работа по привлечению медицинских кадров. Лечебные учреждения оснащаются современным оборудованием, в том числе и спецтехникой, которая нужна всегда, потому что быстро изнашивается. Это важно для своевременного оказания медицинской помощи людям, для улучшения доступности и качества первичной медико-санитарной помощи жителям сельских территорий, посёлков нашего района и таких небольших городов, как Гороховец», – отмечает главный врач Гороховецкой районной больницы Василий Бондаренко.

Елена АХМЕДОВА

общероссийская акция

«Дарите книги с любовью -2023»

Когда у детей поднимается настроение? Когда им дарят подарки! Подарки могут быть разные: машинки, куклы, конструкторы, сладости. Книга также может выступать в качестве подарка, причем радость от ее получения ничуть не меньше, а пользы-то уж точно больше!



14 февраля отмечался Международный день книгодарения. К нему по инициативе Российской государственной детской библиотеки приурочена акция «Дарите книги с любовью», идеей которой является мысль о том, что книга может стать для ребенка лучшим подарком.

Библиотеки Гороховецкого района ежегодно принимают участие в такой акции. 2023 год – не исключение. В рамках акции сотрудники детской библиотеки, а также сельских библиотек – Галицкой, Великовской, Арефинской, Чулковской – пришли к детям дошкольных учреждений и младшим школьникам со своим литературным подарком «Лучших книг открыты нам страницы». Ребята узнали, чем является книга в жизни человека, как она меняет его внутренний мир, помогает и ведет по жизни. Из бесед с ребятами библиотекари поняли, что дети с радостью относятся к новым книгам, так что взрослым нужно не забывать об этом и дарить детям не только коньки и велосипеды, но и книги с веселыми рассказами и увлекательными приключениями.



В Чулковской библиотеке

Акция книгодарения проводилась с 7 по 14 февраля, и сотрудники библиотек провели 19 ярких мероприятий. 94 книги, подаренные детям с любовью от сотрудников библиотек, дополнили библиотечки школьных классов и дошкольных групп.

Детская библиотека тоже получила подарок – 112 книг, их подарили жители города, не равнодушные к книге и чтению люди! Фоминской библиотеке семейного чтения по инициативе Владимирской областной библиотеки для детей и молодежи были собраны в подарок хорошие детские книги. Зав. отделом культуры и молодежной политики Ирина Кучеренко подарила детской библиотеке подборку красочных энциклопедий для детей (НА СНИМКЕ). Библиотечная акция нашла отклик в людских душах! Все подаренные книги займут свое место на книжных полках, чтобы рассказать детям, как прекрасен и увлекателен наш мир, как интересно в нем жить и узнавать с каждой прочитанной страницей что-то новое.

Ольга Угарова

в Законодательном Собрании области

Дни Владимирской области в СовФеде. Промежуточные итоги

Дни российских регионов в СовФеде проводятся не только чтобы подробно познакомить сенаторов с жизнью того или иного субъекта Федерации. Кроме отчетных презентаций гости рассказывают в «верхней» палате парламента страны о планах развития и о тех проектах, где региону остро необходима поддержка на федеральном уровне. Просьбы владимирской делегации сенаторы одобрили.

Первые два дня Владимирской области в Совете Федерации прошли в напряженной работе на расширенных заседаниях профильных комитетов. Дни действительно были насыщенными – например, 14 февраля одновременно заседали сразу три комитета, на которых работали представители органов власти Владимирской области.

По словам спикера ЗС **Владимира Киселева**, «региону, безусловно, необходимо содействие Совета Федерации по реализации ряда проектов – мы сосредоточились на самых главных». Действительно, обсуждение строительства некоторых объектов дублировалось на заседаниях разных комитетов, чтобы заручиться всесторонней поддержкой сенаторов и представителей профильных федеральных министерств. Например, области нужна помощь со строительством второго моста через Клязьму во Владимире.

«Жители Загородного микрорайона, да и вообще все граждане, которые ездят в сторону Мурома, видят, какие огромные пробки иногда возникают на мосту. Расширить мост, к сожалению, невозможно, потому что там есть ограничения из-за исторических валов – их нельзя трогать. Поэтому нужно строить новый мост», – объясняет председатель Законодательного Собрания **Владимир Киселев** (фракция «Единая Россия»).

Во время работы комитетов и сами сенаторы не раз обращали внимание на точечные акценты в просьбах владимирцев. **Ольга Хохлова**, которая на постоянной основе представляет наш регион в СовФеде, отметила, что многие делегации приезжают на Дни регионов с обширными программами,



и помочь по каждому пункту – например, строительству пяти-шести спортивных объектов – бывает просто нереально ни одному министерству.

«Мы очень скромно выступаем в плане просьб – такая позиция у нашего губернатора. Лучше самое основное попросить – чтобы поддержали и помогли реализовать. Достроить объекты, построить новые – вот это очень важно. Сегодня мы немножечко опоздали в плане бюджетного цикла – уже на 2023 год бюджет принят. Но на 2024-25 мы вполне можем рассчитывать», – убеждена сенатор **Ольга Хохлова**.

В свою очередь представители владимирской делегации отметили хорошую подготовку сенаторов ко Дням Владимирской области в СовФеде. Все участники расширенных заседаний комитетов были, безусловно, «в теме».

«Это чувствовалось, по сути, в каждом их вопросе, в обсуждениях. Ведь те темы, которые мы обсуждали, для региона понятны: они требуют финансирования со стороны региона и

федерального центра. И вот то финансирование, которое нам необходимо на федеральном уровне, требует очень серьезной проработки в том числе с различными министерствами и ведомствами федерального уровня», – отметил вице-спикер Законодательного Собрания **Вячеслав Картухин** (фракция «Единая Россия»).

В частности, владимирцы заручились поддержкой строительства многопрофильного реабилитационного центра, который будет использоваться не только для жителей Владимирской области, но и

для участников Специальной военной операции. Вопрос еще в процессе проработки, но, самое главное, что под этот объект уже разработали проектно-сметную документацию, подобрали земельный участок – осталось только получить федеральное финансирование.

Точно так же владимирская делегация получила поддержку Совета Федерации и по вопросам строительства регионального центра спортивной борьбы. На обсуждениях не раз подчеркивалось, что этот центр необходим не только Владимирской области, но и всему Центральному Федеральному округу как современная тренировочная база для спортсменов и место проведения масштабных соревнований. Сенаторы отметили, что строительство такого спортцентра стало возможным прежде всего благодаря заслугам борцов из Владимирской области, которые добиваются серьезных успехов на федеральном и международном уровне.

Пресс-служба Законодательного Собрания Владимирской области

местное самоуправление

«Муниципальный диалог»

Под таким названием 14 февраля в Москве прошел открытый марафон, организованный Всероссийской ассоциацией развития местного самоуправления.

Участником этого мероприятия стал глава администрации МО Куприяновское Сергей Корявин. «Муниципальный диалог» – это масштабный проект, направленный на совершенствование механизма управления территориями и повышение эффективности местного самоуправления.

В ходе марафона представители муниципального сообщества рассказали о своих лучших практиках, поделились опытом привлечения людей к решению проблем городов, сел и деревень. Проект объединил представителей муниципального сообщества из 89 субъектов РФ. А это свыше 19 тысяч муниципальных образований нашей страны. К обсуждению вопросов местного самоуправления присоединились представители администрации Президента России, депутаты Госдумы и т.д.

«Нам нужен диалог, нужно общение. И марафон дает возможность делиться лучшими практиками, получать новый опыт. Я благодарен Всероссийской ассоциации развития местного самоуправления за организацию такого масштабного мероприятия. Нам важно объединиться для выработки эффективных управленческих решений. Уверен, каждый участник марафона вынес для себя много полезного», – поделился с нашей редакцией своими впечатлениями Сергей Корявин.

Кстати, в рамках марафона, акцентируя внимание на важности работы муниципальных работников, прозвучала идея учредить премию «Служение» для поддержки лучших муниципальных кадров и проектов.

Л.Максимова

ТОРЖЕСТВЕННОЕ ОТКРЫТИЕ ПРОЕКТА
«МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ДИАЛОГ»



Сергей Корявин с главой администрации Судогодского района

Движение первых

В июле прошлого года Президент России Владимир Путин подписал Федеральный закон «О российском движении детей и молодежи» (РДДМ). Не так давно во Владимирской области было создано региональное отделение Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение первых». Следующий этап – организация местных и первичных отделений РДДМ в муниципальных образованиях. Первые первичные отделения в Гороховецком районе открылись в городской школе № 3 и школе п.Галицы.

С инициативой создания первички в СОШ № 3 выступили лидеры школьного самоуправления – Мария Тимошенко, Арина Заматевская и Анастасия Чуяшенко.

Российское движение детей и молодежи объединяет все детские и молодежные организации в нашей стране. Его цель – содействие проведению государственной политики в интересах детей и молодежи. У Движения есть свой устав, участие в нем добровольное.

Торжественное мероприятие, приуроченное к созданию первичного отделения РДДМ, собрало в актовом зале школы № 3 обучающихся разного возраста, принимающих активное участие в школьной жизни. Арина Заматевская рассказала,

что представляет собой новое Движение.

Решение об открытии первички было принято общим голосованием школьников. После чего директор школы Людмила Андрианова подписала заявление на вступление в РДДМ. Статус первичного отделения подтвердила присутствующий на мероприятии муниципальный координатор Российского Движения детей и молодежи Мария Садкова.

Украсили мероприятие выступления школьного ансамбля «Юность» – Лауреата регионального этапа всероссийского конкурса хоровых и вокальных коллективов», Ивана Малышева, спортсменов-гиревиков и др.

14 февраля первичное отделение РДДМ открылось в школе п.Галицы. Инициаторами его создания выступили старшеклассники школы Екатерина Архипова, Олеся Сергеева и Александр Пялин. Председателем отделения стала Ирина Богдасова. Заместитель начальника управления образования администрации района Марина Гаврилова поздравила ребят с тем, что они стали частью Российского движения детей и молодежи.

Л.Максимова



Чем живёт современный ученик?

Набраться смелости, взять себя в руки и идти к своей цели. На пути к желаемому результату будет немало преград, но главное – не останавливаться и идти вперёд.

Мы ходим в школу пять дней в неделю. Порой учиться бывает сложно, если ты претендуешь на высокие результаты. С утра до обеда, а то и больше, ты проводишь в школе. Звонок-урок, звонок-перемена, и так по кругу... Куча домашнего задания, дополнительных дел и забот, работа по дому... Добавьте к этому подготовку к экзаменам, выбор будущей профессии.

При этом уже в школе можно и нужно проявлять себя: пробовать себя в разных областях, ставить перед собой различные цели и достигать их, учиться работать в команде. Например, в школе №3 есть ДОО «Лидер» – союз активистов школы. На данный момент в его составе более 50 человек из 5-11 классов, мальчики и девочки, которые занимаются организацией всех мероприятий, проводимых в школе и за её пределами. Разделиться на команды, выдвинуть и обсудить идеи, проработать план действий, распределить обязанности и воплотить задуманное в жизнь – всем этим занимаемся мы, обычные школьники. День учителя, День народного единства, День Конституции РФ, празднование Нового года – помогаю в организации подобных мероприятиях, понимаешь, что, еще находясь на стадии обучения в школе, ты можешь сделать что-то своё, попробовать себя в чём-то новом, стать инициатором и полноценным организатором чего-то крутого! А рядом всегда есть друзья и педагоги, готовые поддержать тебя и помочь осуществить задуманное. В последний день каждой четверти, например, мы устраиваем день самоуправления, когда обязанности учителей и руководства школой выполняются учениками в течение целого учебного дня. Так было и на День учителя. В конце праздника мы организовали для учителей мини-концерт, состоящий из песен, танцев и забавных сценок.

Иногда страшно мечтать о чём-то глобальном, боишься ошибиться. А вдруг про меня подумают что-то не то? А если я буду не как все? Готов ли я рискнуть и осуществить свою мечту? Такое было и со мной. Но я смогла переступить через свой страх, нашла возможность самореализоваться, улучшить навыки коммуникации, работы в команде, конкурентоспособности, да и просто набраться опыта и найти новых друзей. В 2020 году стала участницей Всероссийского конкурса под названием «Большая перемена» на платформе «Россия – страна возможностей». Число участников этого конкурса растёт с каждым годом.

Сегодня нам даётся большое количество возможностей. Главное – не упустить их!

«Чем сложнее битва, тем слаще победа.»
Ахиллес, 200 до н. э.

Полина Корявина

образование

От функциональной грамотности к качеству образования

Образовательные организации должны выпустить в самостоятельную жизнь человека грамотного, всесторонне образованного, думающего и действующего с высокой степенью самостоятельности и ответственности, умеющего добывать нужные ему знания и свободно их использовать для решения жизненно необходимых задач. Понятие «функциональная грамотность» прочно вошло в педагогический глоссарий (словарь) гороховецких педагогов, а формирование функциональной грамотности стало одним из трендов направленности педагогической деятельности муниципальной системы образования и одной из главных тем обсуждения на всех уровнях: в школах, методических объединениях, МКУ ИМОЦ и управлении образования.

В начале февраля 2023 года на базе Центра детского творчества «Росинка» управлением образования и МКУ ИМОЦ администрации Гороховецкого района было организовано проведение для педагогической общественности района круглого стола по теме «Функциональная грамотность как результат качества образования». В заседании круглого стола приняли участие работники образовательных организаций района, в практике работы которых уже сложилась определенная система действий по данной теме.

Открывая заседание, директор МКУ ИМОЦ В.В. Алексеев назвал проблему формирования функциональной грамотности одной из приоритетных задач

Решение постоянно возникающих в сфере образования самых разных проблем напрямую зависит от уровня функциональной грамотности каждого участника образовательного процесса. Функциональная грамотность – это лучший индикатор определения качества образования, потому что под функциональной грамотностью подразумевается способность человека решать учебные задачи и жизненные проблемные ситуации.

повышения качества образования на всех его ступенях. Обсуждение предложенной проблемы продолжила А.А. Спиридонова, заместитель директора по УВР МБОУ СОШ № 1. Она поделилась опытом формирования математи-

ческой грамотности на уроках и во внеурочной деятельности. Учитель русского языка и литературы Галицкой средней школы Н.В. Бахтина рассказала о своей практике формирования читательской грамотности обучающихся через работу с различными видами текстов. С опытом работы по формированию естественнонаучной грамотности обучающихся познакомила учитель математики и физики Фоминской средней школы О.А. Бибенина. Выступлением учителя математики Чулковской ООШ Г.Ю. Громачковой был представлен опыт педагогического коллектива по формированию финансовой грамотности обучающихся. Заместитель директора МБОУ СОШ № 3 по УВР О.Б. Зарубина презентовала опыт работы по теме «Использование цифрового инструментария для развития функциональной грамотности участников образовательного процесса». Завершила обсуждение заявленной проблемы главный специалист МКУ ИМОЦ О.А. Яковлева.

Подводя итоги круглого стола, его ведущий В.В. Алексеев еще раз отметил актуальность обсуждаемой проблемы, качественную подготовку выступавших участников мероприятия и обратил внимание на необходимость создания в каждой образовательной организации системы по формированию функциональной грамотности обучающихся.

Г.В. Медкова, главный специалист МКУ ИМОЦ



День война-интернационалиста

15 февраля отмечалась памятная дата – День вывода советских войск из Афганистана. В этот день в Гороховецком районе состоялся автопробег.

Участниками автопробега стали члены Гороховецкого отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство», гороховецкие активисты Всероссийских общественных организаций «Молодая Гвардия», «Волонтеры Победы», «Волонтеры Культуры» и «Волонтерская Рота». После молебна возле Храма Всех Святых ребята почтили память тех, кто отдавал свой воинский долг, находясь на службе за пределами Родины, возложили цветы к могилам участников боевых действий. Автопробег завершился митингом возле мемориала на площади Ленина в Гороховце.

Наши воины всегда проявляли лучшие человеческие качества: мужество, стойкость, благородство, боевой дух и беззаветную любовь к Родине. В условиях военной жизни, они



сохраняли верность присяге, воинскому и человеческому долгу. Сегодня история рождает новых Героев, это солдаты и офицеры, для которых патриотизм – не просто слово. Они выполняют боевой долг, защищая интересы нашей страны.

К КУЛЬТУРА | МОЛОДЕЖЬ | ТУРИЗМ | ГОРОХОВЕЦ



Уважаемые земляки!
15 февраля 2023 года, в День Памяти воинов-интернационалистов, в соответствии с Федеральным Законом № 320 – ФЗ от 29 ноября 2010 года «О днях воинской славы и памятных датах России», мы отметили 34-ю годовщину вывода советских войск с Афганистана.

«Афганская война» и многие локальные конфликты, в которых довелось принимать участие нашим соотечественникам, за прошедшие годы, неоднократно подвергались переоценке с позиции политической конъюнктуры представителями разных политических направлений и течений, в целях формирования своего особого – «удобного» мнения. Тем не менее, они навсегда останутся в памяти людей, живущих в нашей стране и за ее пределами.

15 февраля 1989 года – это тот исторический рубеж, когда последняя колонна советских войск покинула Афганистан. Он разделил события на «до» и «после», оставив позади 10 лет ежедневного самоотверженного ратного подвига, горечь утрат боевых товарищей, друзей и близких, и чувство гордости за честно выполненный долг.

Сегодня рядом с нами проживают участники тех далеких Афганских событий, которые принимают активное участие в общественной жизни района и военно-патриотическом воспитании молодежи. Их опыт востребован, сила воли и духа являются примером для подражания молодежи, образцом служения Отечеству и Присяге.

От имени военного комиссара Владимирской области и военного комиссариата Гороховецкого района выражаю благодарность всем ветеранам боевых действий и с особой теплотой благодарю близких и родственников, чей подвиг остался навечно в нашей памяти.

С уважением, военный комиссар Гороховецкого района Василий Черногуз

знай наших!

Новые творческие достижения

10 февраля юные дарования "МКДЦ "Ракета" приняли участие в VII региональном конкурсе художественного творчества "Белая метелица" в г.Дзержинск.



Участников оценивало компетентное жюри – ведущие специалисты и признанные мастера в области культуры и искусства Нижегородской области.

Ребята из Гороховецкого района стали победителями в направлении «Художественное слово». Елисей Гайнов стал Лауреатом I степени в номинации «Проза», прочитав рассказ Виктора Драгунского «Если бы я был взрослый». Таисия Степанова – Лауреат II степени. В номинации «Поэзия» она выступила с произведением Натальи Кириной «Плохо девочкой мне жить». Виктория Молькова – Лауреат III степени. Также в номинации «Поэзия» Виктория прочитала стихотворение Доры Хайкиной «Ходит наша бабушка палочкой стуча».

Это огромная радость и большая победа для юных студийцев, гордость и счастье для их руководителя.

Соб инф.

«Надо быть патриотом своей страны»

Такие слова сказал на одной из наших встреч ветеран военной службы, старший прапорщик в отставке Анатолий Леонидович Оникиенко, который 27 лет жизни посвятил армейской службе, больше года служил в Афганистане.

Анатолий Леонидович родился в Северном Казахстане, но корни его по отцовской линии украинские. Сегодня, когда русских и украинцев пытаются разделить, этот факт жизни ветерана обретает особенный смысл. Тогда никакого разделения не было, все жили одной большой семьей, и Родину защищали вместе.

На срочную службу в ряды Вооруженных Сил СССР Анатолий Леонидович был призван 30 октября 1970 года. Судьба распорядилась так, что свою жизнь он связал с военной службой. Поступил в Ашхабадскую школу прапорщиков, а после ее окончания был направлен на службу в окружной полк связи в г.Ташкент. Вот уже 50 лет прошло с тех пор. Многие были за эти годы, многое помнится.

Когда началась война в Афганистане, А.Л.Оникиенко уже был отцом двух

детей. Отправиться в Демократическую Республику Афганистан было его личной инициативой. Тогда многие в патриотическом порыве просили отправить их добровольцами за защиту дружественного народа. Непосредственно на территорию ДРА Анатолий Леонидович прибыл в апреле 1980 года в числе 18 молодых прапорщиков. Сначала служил старшиной комендантской роты, затем командиром зенитно-ракетного взвода. Принимал участие в боевых действиях. Не раз оказывался под обстрелами. Получил осколочное ранение правого предплечья и плеча. В Афганистане служил до сентября 1981 года. За участие в установлении конституционного порядка в ДРА Анатолий Леонидович награжден медалями «За отличие в воинской службе 2 степени», «От благодарного Афганского народа».

Из Афганистана вернулся в Ташкент. Затем почти три десятка лет Анатолий Леонидович служил на Украине, в Германии, на Севере нашей страны – в третьей флотилии атомных подводных лодок в Мурманской области.

Уволился в запас в 1997 году, чуть позднее переехал в Гороховец. Здесь работал в отделе военного комиссариата Владимирской области по Гороховецкому району.

С 2009 года А.Л.Оникиенко возглавляет районную общественную организацию воинов-интернационалистов. Под руководством Анатолия Леонидовича ветераны боевых действий проводят общественную работу по военно-патриотическому воспитанию молодежи и школьников, участвуют в мероприятиях, проводимых отделом ВКО по Гороховецкому району, общественными организациями, органами местного самоуправления.

Примером преемственности поколений является династия военнослужащих Оникиенко, где начинания отца продолжили два его сына. Старшие мичманы Алексей и Денис пошли по стопам отца, проходят военную службу на атомных подводных лодках Северного флота.

Л.Максимова



Афганистан. 1981 год



Встреча боевых товарищей

Семейные пары, прожившие в браке много лет, достойны уважения.

Семья крепка ладом

2 февраля бриллиантовую свадьбу отметили супруги Ольга Николаевна и Геннадий Андреевич Шариповы, жители уч.Васильчиково. 60 лет совместной жизни пролетели быстро...

Ольга Николаевна жила в д.Шубино, Геннадий Андреевич – в Беркуново. Ольга, веселая и красивая девушка, сразу очаровала видного и высокого паренька. Когда Геннадия забрали в армию, девушка терпеливо дожидаясь своего суженого. Потом и свадьбу веселую сыграли.

Трудовая жизнь супругов тесно связана с совхозом им.Войкова. До самой пенсии работали в растениеводческой отрасли. Легкой работы никогда не искали, от зари до зари, с весны до поздней осени вся жизнь была наполнена тяжелой работой, без праздников и выходных. Впрочем, сельскохозяйственная отрасль всегда

требовала от людей преданной работы.

Супруги успевали и личным хозяйством заниматься. Несмотря на возраст, Ольга Николаевна и Геннадий Андреевич и сейчас стараются справляться с хозяйством самостоятельно: печь натопят, снег на улице расчистят. Ждут и весны: огород скоро сажать.

Главное богатство – это сын, внуки и правнуки, скоро ждут ещё пополнения в большом семействе. А на праздники стараются собираться вместе. Тогда и русскую

печь бабушка натопит, и любимых всеми угощений из печи приготовит.

В их доме висит множество фотографий: молодые супруги, их сын, внуки и правнуки. Кстати, на одном большом панно множество фотоснимков, которые были собраны и подарены супругам на золотую свадьбу. Теперь, к бриллиантовой свадьбе, семья стала ещё больше, пополнилась ещё правнуками.



Поздравить юбиляров супружеской жизни с торжественной датой пришли специалист отдела ЗАГС администрации района Светлана Серякова и заместитель директора Гороховецкого комплексного центра социального обслуживания населения Светлана Балашова. Они передали им поздравительные письма от Губернатора области Александра Авдеева, главы района Василия Бондаренко, главы администрации района Оксаны Рябовол, а еще вручили «молодым» копию той самой записи о регистрации их брака 60-летней давности.



Золотой юбилей

16 февраля золотой юбилей со дня свадьбы отметили гороховчане Галина Дмитриевна и Александр Дмитриевич Чиликины.

Александр родился и жил в Костерева Петушинского района Владимирской области, Галина родом из Рязанской области. После окончания школы поступили во Владимирский политехнический институт, здесь студенты и познакомились. На пятом курсе влюбленные поженились и получили распределение в г.Харьков. К сожалению, а, может, к счастью, молодых специалистов не смогли обеспечить жильем, и в августе 1973 года они получили новое направление – на Гороховецкий судостроительный завод. Так 50 лет назад эта молодая пара оказалась в Гороховце.

Галина начинала работать в конструкторском отделе – занималась двигателями внутреннего сгорания, позднее её перевели в бюро достройки, пришлось самостоятельно изучать судостроение. Портрет конструктора Галины Дмитриевны Чиликиной, лучшего рационализатора, висел на Доске почета завода, она возглавляла бюро конструкторского отдела. А с 1996 много лет была комендантом общежития.

Александр начинал свою трудовую деятельность мастером механического цеха (№3). Вскоре его забрали в армию, служить после окончания института пришлось один год. Дома, в Гороховце, ждали жена Галина и дочка, которая родилась уже здесь. Кстати, здесь, в Гороховце, семье молодых специалистов почти сразу предоставили собственное жилье – двухкомнатную квартиру.

После армии Александр вернулся на судостроительный завод. Технологом, а потом начальником механического цеха он работал до середины 90-х. Именно в эти перестроечные годы завод столкнулся с экономическими трудностями: не платили зарплату, заказов на строительство судов не стало. В 1995 году Александр Дмитриевич был назначен главным инженером МУЖРЭП, позднее был директором ЖКХ. До выхода на заслуженный отдых в 2011 году работал начальником цеха №3 на ГЗПТО.

Супруги вырастили двух дочек. Уже внучки выросли.

Галина Дмитриевна и Александр Дмитриевич любили путешествовать вместе с детьми, много раз бывали на море. Однажды в Севастопольской бухте в 1982 году увидели, как швартуется буксир (построенный в Гороховце). Моряки, узнав, что туристы работают на Гороховецком судо-



строительном заводе, пригласили семью на борт, устроили для них экскурсию с выходом в море. И очень благодарили за работу судостроителей. Оказалось, что буксир выдавал и скорость выше заявленной, и был очень надежным. Добавим, что гороховецкие буксиры работали и в условиях Севера, считались лучшими на Дальнем Востоке. Гордость за наших судостроителей должна остаться в памяти. Супруги гордятся тем, что долгие годы трудились на благо Гороховецкого района.

Поздравить «золотых» юбиляров с их торжественной датой пришла заведующий отделом ЗАГС администрации района Елена Матвеева. Она передала им поздравительные письма от руководства области и района, по традиции вручила копию записи о регистрации их брака, пожелала семейного счастья, здоровья и благополучия.

Редакция газеты присоединяется к поздравлениям. Желаем юбилярам долголетия и крепкого здоровья, мира, тепла и благополучия!

Елена ЧЕШОКОВА

милосердие и порядок

ПЕРЕДВИЖНОЙ ЦЕНТР ЗДОРОВЬЯ

ПРОЙДИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ
МЕДИЦИНСКИЙ ОСМОТР

ГРАФИК ВЫЕЗДОВ
В ГОРОХОВЕЦКИЙ РАЙОН

2 марта
г. Гороховец,
площадь Патоличева

- эндокринолог
- УЗИ в гинекологии
- УЗИ брюшной полости

Запишитесь на прием заранее
по телефону БЕСПЛАТНОЙ горячей линии:

8-800-2345-003

Лицензия № ЛО-33-01-003144. На правах рекламы.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ.
НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

читатель благодарит

«Спасибо за чуткость»

Выражаю благодарность всей квалифицированной команде дневного отделения Комплексного центра социального обслуживания населения: зав.отделения Э.В. Воскресенской, специалисту С.И.Девяткиной, инструктору по физической культуре И.Л.Губиной, психологу М.А.Казиной и культурному организатору Т.В. Гайновой за доброе, чуткое, внимательное отношение к нам и нашим проблемам. Это очень отзывчивые, пунктуальные и заботливые люди, достойные носить звание социального работника. Они сумели создать благоприятный микроклимат в нашей группе и отделении в целом, который способствует нашему оздоровлению и решению многих проблем.

Благодаря десятидневному пребыванию в отделении у меня отметилась положительная динамика в оздоровлении: пропала одышка, появилась лёгкость в движении, улучшился сон, стабилизировалось давление. Многочему я научилась сама и могу уже заниматься самостоятельно дома.



Спасибо сотрудникам Центра за ваше чуткое отношение, за ваш труд на пользу каждого посещающего дневное отделение. Искренне буду рекомендовать всем ваши занятия!

С уважением,
Татьяна Михайловна Пермякова

Газета «Новая жизнь» приглашает
всех вступить в наше сообщество
ВКонтакте. Подписывайтесь на нас
и будьте в курсе новостей Гороховца
и Гороховецкого района:
https://vk.com/novay_jizn_grh

Лыжня России

В минувшие выходные Гороховец стал участником Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России – 2023».

Перед стартом всех поприветствовала глава администрации района Оксана Рябовол. Оксана Григорьевна вручила золотые знаки отличия ГТО юным жителям города: Аделине Мольковой, Таисии Лопиной, Софье Смысловой, Екатерине Прокопьевой, Дмитрию Елецкому и Никите Казоря.



В лыжной гонке приняли участие более 80 спортсменов и любителей спорта из Гороховца, Вязников, Дзержинска, Володарска, военнослужащие из военной части п. Центральный Нижегородской области.

Победители и призеры награждены грамотами и медалями. Все участники лыжной гонки получили памятные призы.

Соб. инф.

Универсальный боец

С 9 по 12 февраля в городском округе Домодедово Московской области прошли Первенство и Чемпионат Центрального Федерального округа по универсальному бою.



В этих соревнованиях от сборной команды Владимирской области участвовал наш земляк Сергей Макаров. Единоборство включает в себя полосу с препятствиями (преодоление барьера, турникет змейка, бревно, рукоход, туннель, стрельба из пневматического пистолета, метание ножей, подъем по сетке, спуск с каната). Последний этап – бой на ринге. В этом виде спорта Сергей Макаров участвовал первый раз и стал победителем.

Поздравляем Сергея с очередным успехом и желаем новых побед!

Соб. инф.

Встреча по хоккею

На хоккейном корте по улице Братьев Бесединых 12 февраля состоялась очередная встреча в рамках чемпионата Вязниковского района по хоккею с шайбой среди мужских команд.



Наши ребята одержали победу. Команда "Волна" обыграла команду "Авангард" из поселка Эсино Ковровского района. Итоговый счет 7:5. Молодцы!

В футбол играют
девчонки с характером

Женский футбол... Для Гороховецкого района это выражение стало уже привычным. Девчонки команды «Огонек» под руководством тренера с более чем 30-летним стажем работы Владимира Герасимова доказали, что мини-футбол – не только мужской вид спорта.

В этом году женская футбольная команда «Огонек» отмечает десятилетие. И свой первый юбилейный год девчонки начали с больших побед – стали серебряными призёрами Первенства Нижегородской области, а затем Первенства России «Золотое кольцо» в Ярославле!

Футбольная форма, бутсы, гетры стали любимой формой одежды для порядка 40 юных гороховчанок в возрасте от 6 до 12 лет. Именно столько девчонок сегодня посещают секцию мини-футбола.

А начиналось все с нескольких человек. Десять лет назад Лена Субботина и Нина Шерстнева пришли в МБУ ФКС «РДЮФОК» к тренеру Владимиру Герасимову со словами «Хотим играть!» Так набралась первая команда из восьми человек. Первые игры не принесли побед, но девчонок это не остановило.

«Это спорт для сильных девчонок, и я не только про физическую силу, – говорит тренер. – В футбол играют девчонки с характером – настойчивые, напористые, целеустремленные. Многие занимаются не только футболом, хорошо учатся в школе, занимаются музыкой, танцами. Никто не спорит, что

на своей странице в соцсетях.

К слову, команда «Огонек» (Гороховец) впервые принимала участие в турнире «Золотого кольца». Речь идет о местном клубе, пожаловавшем в Ярославль в роли «тёмной лошадки». То, что команда из Гороховца – не девочки для битвы, было известно еще до турнира. «Огонек» в этом сезоне выступал в Первенстве Нижегородской области по мини-футболу с участием 15 команд и занял второе место. Всё это только подогревало интерес к Первенству и делало его итоги непредсказуемыми. К слову, его участниками были команды из Костромы, Вологды, Ярославля, Владимира, Твери, Нерехты и др. Серебро в борьбе с представителями спортивных школ и школ олимпийского резерва – отличный результат!

И совсем юные футболистки «Огонька», которым сейчас по 6-7 лет, уже приняли участие в турнире, прошедшем в январе



Самые маленькие «Огонечки»



Ярославль. Серебряные призеры



Самые крутые болельщики

девчонкам тяжелее дается футбол, чем мальчишкам, но если есть желание, дисциплинированность, ответственность, будит и результаты». И результат себя не заставил долго ждать. Первый состав «Огонька», 13 человек, стали трехкратными чемпионками Владимирской области, двукратными чемпионками областных соревнований общероссийского проекта «Мини-футбол – в школу», бронзовыми призерами соревнований «Кожаный мяч» зоны Поволжья, победителями многих турниров.

Потом образовалась команда «Огонек» из 7-8-летних девчонок. Новый состав одержал немало побед, был двукратным чемпионом Владимирской области. Именно эти девчонки завоевали серебро на Первенстве России «Золотое кольцо» в Ярославле. Уровень игры гороховчанок был отмечен. «Наконец-то добрались до Ярославля девочки из Гороховца, – анализировала итоги Первенства Ассоциация мини-футбола «Золотое кольцо»



Команда 2012-2014 года рождения. Дзержинск. 2022 год. Серебряные призеры

в Богородске, получили свои первые медали.

Каждая девочка в большой семье «Огонька» – настоящий спортивный боец. «Есть скромные, есть боевые девчонки. Но все отлично играют на своих

позициях, потому что знают, что победа зависит от каждого члена команды», – уточняет тренер.

Путь к победам – это постоянные тренировки: у старших по четыре дня в неделю, у маленьких футболисток – по два. А еще победы – это совместная работа администрации района, РДЮФОК и родителей. Они поддерживают морально, экипировкой, помогают решать различные вопросы по организации выездов на соревнования. «Родители – это самые крутые наши болельщики», – говорит Владимир Герасимов.

Кстати, первые воспитанницы «Огонька» не оставили мини-футбол. Дарья Сметанина, например, сейчас играет в высшей лиге, она член нижегородской команды «Норманочка», занимается тренерской работой, Лиза

Кошечкина входит в состав ильиногорской команды «Норманочка».

«Огонек» единый и непобедимый!» – таков девиз футбольной команды. Молодцы девчонки! Так держать!

Елена АХМЕДОВА

Газет много.

Новая
ЖИЗНЬ
одна.

НЕ ЗАБУДЬ ПОДПИСАТЬСЯ НА «РАЙОНКУ»

Оформить подписку на районную газету «Новая жизнь» с любого месяца можно в любом почтовом отделении, у почтальона.

Можно оформить электронную подписку онлайн на сайте podpiska.pochta.ru (для этого нужно ввести в поисковой строке название издания – Новая жизнь или индекс П5858).

**Оставайтесь нашими читателями
и будьте в курсе районных новостей!**

С юбилеем!

2023 год богат на юбилейные даты

В январе 75 лет исполнилось Галине Васильевне Рот.

Родилась Галина Васильевна в г. Вязники. Трудовую деятельность начала в 1967 году. После успешного окончания Камешковского сельскохозяйственного техникума работала бригадиром животноводства в совхозе им. Войкова.

По окончании в 1975 году факультета «Экономика и организация сельского хозяйства» Московской сельскохозяйственной академии им. К. А. Тимирязева начала работать экономистом совхоза им. Войкова, затем Гороховецкого производственного управления сельского хозяйства райисполкома.

С 1980 по 1982 год являлась инструктором орготдела райкома КПСС, с 1982 по 1987 год – инструктором сельхозотдела райкома, с 1987 по 1991 год – заместитель председателя райисполкома, председатель плановой комиссии, с 1991 по 1999 год – заместитель главы администрации Гороховецкого района по экономической реформе, экономике и прогнозированию, с 1999 по 2002 год – заместитель главы администрации района, председатель комитета по экономике.

15 февраля исполнилось 80 лет Владимиру Михайловичу Графову.

Родился Владимир Михайлович в с. Мордыш Суздальского района. Свою трудовую деятельность начал в 1959 году учеником столяра на Гороховецком судостроительном заводе. Потом работал мастером, на протяжении 16 лет был начальником цеха.

С 1992 года работал заведующим финансовым отделом администрации Гороховецкого района. В октябре 2001 года был назначен председателем Комитета по управлению муниципальным имуществом. Трудился на этой должности до своего ухода на пенсию.

Грамотный руководитель с большим опытом работы с людьми, Владимир Михайлович на разных участках не раз подтверждал свой профессионализм. Так, в КУМИ на высокий уровень он сумел поставить учет муниципального имущества, организовать эффективное управление муниципальным имуществом и земельными участками, что позволило поднять размеры поступлений в бюджет от сдачи в аренду и продажи недвижимости. Владимир Михайлович заслуженно пользуется авторитетом среди гороховчан. Два срока входил в Общественный совет, где принципиально ставил острые вопросы в сфере ЖКХ.

Администрация Гороховецкого района, Советы народных депутатов города и района, редакция газеты «Новая жизнь» поздравляют юбиляров, желают крепкого здоровья, счастья, благополучия, долгих лет жизни!

ГОРОХОВЕЦКИЙ ИСТОРИКО-АРХИТЕКТУРНЫЙ МУЗЕЙ
Арт-объект в Доме Выходского (Парк Победы, Набережная, 48)

Русские пейзажи

Иван Кондратьевич МАЛЫШЕВ
Член Союза художников России
Выставка работ из частных коллекций
17.02. – 26.03.2023

памятная дата

Пожарное депо с 125-летней историей

9 февраля завершилось онлайн-голосование за самое красивое пожарное депо 33 региона (голосование проходило на странице сообщества «История 33 региона в фотографиях» ВКонтакте). В конкурсе приняли участие самые красивые и действующие здания пожарных депо Владимирской области, в том числе пожарное депо в с. Фоминки, которое по итогам онлайн-голосования заняло второе место, уступив лишь вязниковскому пожарному депо

Пятнадцатого июля 1898-го года в селе Фоминки Гороховецкого уезда Владимирской губернии по решению крестьянского схода была создана вольная пожарная дружина. В 1899-м году при Фоминской пожарной вольной дружине было создано два отделения. К 1900-му году Фоминская вольная пожарная дружина считалась лучшей сельской дружиной Владимирской губернии. В марте месяце 1900-го года на очередном сходе было решено построить каменное пожарное депо.

На место предполагаемой постройки было свезено 100 тысяч штук кирпича, 300 сосновых брёвен. 60 половых досок, 1500 пудов извести и весь остальной материал, нужный для постройки. Из пяти селений волости: деревень Новцо, Реброво, Фоминки, Полесково, Расстригино были наняты каменщики, пильщики, плотники.

Проект здания депо был определён: длиной – 25 аршин, шириной – 14 аршин, высота стен от уровня земли – 7 аршин, двое ворот по лицевой стороне в 4 квадратных аршина между которыми семиаршинное по-

мещение, выдающееся против стен на три аршина вперёд и на три аршина внутрь для конторы и сторожа. Шестиугольная каменная вышка 7 1/2 аршина высоты с деревянным на ней помещением для постоянного дежурства сторожа. В апреле 1900-го года приступили к постройке небывалого на селе здания.

В 1903-м году в Фоминках был создан на общественных началах народный театр. Артистами были учителя, сельская грамотная молодёжь. Они любили играть и смотреть пьесы Островского. Спектакли устраивались в здании пожарного депо, только что построенного, так как другого более подходящего здания в селе в ту пору не было. Таким образом пожарное депо выполняло и ещё одну необычную задачу – было культурным центром села

В отреставрированном здании с высокой каланчой до сих пор располагается действующая пожарно-спасательная часть №39 3-го ОФПС.

Источник: Сообщество «История 33 региона в фотографиях» ВКонтакте.

Сейчас стену депо украшает памятная табличка с изображением первого начальника команды – Алексея Афанасьевича Чекунова.



Алексей Афанасьевич был одним из тех активных мужиков, что двигали историю Фоминки в разные времена. Кстати, его брат Иван Афанасьевич тоже был человеком необыкновенной судьбы – он был «ходоком». Дошел до Столыпина, Керенского и ...самого Ленина. По пути к Ильичу потерял очки, купил на рынке дурные, а потому совершенно не мог изложить вожделю свои предложения по крестьянской жизни в письменном виде. Говорят, Ленин сам купил ему хорошие очки. Местные верят, что на картине Серова «Ходоки у Ленина» могучий старик в грязных сапогах – и есть их Чекунов.



Большая пожарная дружина села Фоминки, 1902 год

официально

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОХОВЕЦКОГО РАЙОНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ 10.02.2023 № 143

О внесении изменений в постановление администрации Гороховецкого района от 11.01.2017 №7 «О Порядке определения размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности муниципального образования Гороховецкий район»

В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 16.07.2009 № 582 «Об основных принципах определения арендной платы при аренде земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности, и о Правилах определения размера арендной платы, а также порядка, условий и сроков внесения арендной платы за землю, находящихся в собственности Российской Федерации», приказом Минэкономразвития России от 01.09.2014 № 540 «Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков», приказом Минэкономразвития России от 28.12.2016 № 88 «Об утверждении ставок от кадастровой стоимости земельного участка, учитываемых при разрешенном использовании земель, установленных для земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, расположенных на территории Гороховецкого района», администрация Гороховецкого района постановляет:

- Внести изменения в приложение к постановлению администрации Гороховецкого района от 11.01.2017 №7 «О Порядке определения размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности муниципального образования Гороховецкий район», изложив абзац 6 пункта 6 в следующей редакции:
«Уи - коэффициент, учитывающий размер уровня инфляции на очередной финансовый год. На 2012 год составляет 1,06, на 2013 год – 1,055, на 2014 год – 1,05, на 2015 год – 1,05, на 2016 год – 1,07, на 2017 год – 1,06, на 2018 год – 1,04, на 2019 год – 1,043, на 2020 год – 1,038, на 2021 год – 1,04, на 2022-1,04, на 2023-1,055».
- Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
- Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания, распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2023, и подлежит опубликованию в газете «Новая жизнь».

Глава администрации района О.Г. РЯБОВЛ

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОХОВЕЦКОГО РАЙОНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ 10.02.2023 № 144

О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования город Гороховец от 07.04.2015 №127 «О Порядке определения размера арендной платы за земельные участки, находя-

щиеся в собственности муниципального образования город Гороховец»

В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 16.07.2009 № 582 «Об основных принципах определения арендной платы при аренде земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности, и о Правилах определения размера арендной платы, а также порядка, условий и сроков внесения арендной платы за землю, находящиеся в собственности Российской Федерации», приказом Минэкономразвития России от 01.09.2014 № 540 «Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков» и руководствуясь решением Совета народных депутатов муниципального образования город Гороховец Гороховецкого района Владимирской области от 30.03.2015 № 7 «Об утверждении ставок от кадастровой стоимости земельного участка, учитываемых при разрешенном использовании земель и вид деятельности арендаторов, установленных для земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, расположенных на территории муниципального образования город Гороховец», администрация Гороховецкого района постановляет:

- Внести изменения в приложение к постановлению администрации Гороховецкого района от 07.04.2015 №127 «О порядке определения размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности муниципального образования город Гороховец», изложив абзац 6 пункта 6 в следующей редакции:
«Уи - коэффициент, учитывающий размер уровня инфляции на очередной финансовый год. На 2012 год составляет 1,06, на 2013 год – 1,055, на 2014 год – 1,05, на 2015 год – 1,05, на 2016 год – 1,07, на 2017 год – 1,06, на 2018 год – 1,04, на 2019 год – 1,043, на 2020 год – 1,038, на 2021 год – 1,04, на 2022-1,04, на 2023-1,055».
- Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
- Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания, распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2023, и подлежит опубликованию в газете «Новая жизнь».

Глава администрации района О.Г. РЯБОВЛ

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОХОВЕЦКОГО РАЙОНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ 13.02.2023 № 157

О принятии решения об участии во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 07.03.2018 № 237 «Об утверждении Правил предоставления средств государственной поддержки из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации для поощрения муниципальных образований – победителей Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды, в том числе источником финансового обеспечения которых являются бюджетные ассигнования резервного фонда Правительства Российской Федерации» администрация Гороховецкого района постановляет:

1. Принять решение об участии во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды (далее – конкурс).

2. Участником конкурса определить муниципальное образование город Гороховец.

3. Провести общественные обсуждения проектов создания комфортной городской среды на территории муниципального образования город Гороховец по выбору общественной территории, на которой будет реализовываться проект создания комфортной городской среды.

4. Предложения по выбору общественной территории можно направлять:

- 4.1. В письменном виде в администрацию Гороховецкого района, по адресу: г. Гороховец, ул. Ленина, д. 93.
- 4.2. На электронную почту администрации Гороховецкого района, по адресу: agr@gorohovets.ru с пометкой «Предложения на конкурс».
5. Прием предложений осуществляется до 17.00 ч. 27.02.2023.
6. Возложить функции по организации общественно-общественного обсуждения проектов и подведению итогов общественного обсуждения проектов на общественную комиссию по обеспечению реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» на территории муниципального образования город Гороховец (далее – комиссия).
7. Комиссии не позднее 01.03.2023 провести заседание, на котором принять решение о подведении итогов приема предложений, поступивших во время проведения общественных обсуждений проектов создания комфортной городской среды на территории муниципального образования город Гороховец по выбору общественной территории, на которой будет реализовываться проект создания комфортной городской среды.
8. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации района.
9. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования в газете «Новая жизнь».

Глава администрации района О.Г. РЯБОВЛ

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Клаудию Васильевну КОЗИНУ ПОЗДРАВЛЯЮТ дети и внуки с 85-летием!

Мама — звучит очень просто и нежно, С мамой теплой в этой жизни

мятежной, Мама простит, даже если не правы, С мамой мы в детстве, и

взрослыми став. Мамочка милая, радость ты наша, Самая близкая в мире душа,

Самый родной человек на земле, Счастья, здоровья желаем тебе. Жизнь подарила ты нам, потому

Мы перед тобой в неоплатном долгу. Очень хотим, чтоб тревог ты

не знала, Пусть улыбается жизнь тебе, мама, Пусть годы летят неустанно, упрямо,

Лишь только бы с нами не старилась мама Любимая, добрая, нежная, славная, И только одна — вот что самое

главное!

ПОЗДРАВЛЯЕМ с юбилеем нашу дорогую, любимую

Елену Александровну ЗАКУБАЕВУ!

За плечами целых пятьдесят, Но ещё так много впереди.

И нам говорит твой бодрый взгляд: Ты прошла всего лишь полпути.

О годах прошедших не жалеи, Ты сейчас, как никогда, роскошна.

Пусть же в золотой твой юбилей Станет невозможное возможным.

Мы тебе желаем много лет Жить себе и близким всем

на радость. Пусть горит в душе прекрасный свет, Гонит прочь уныние и усталость!

Мама, папа, брат и его семья

ПОЗДРАВЛЯЕМ от всего сердца нашего дорогого и любимого

Владимира Михайловича ГРАФОВА с юбилеем!

От души желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни, бодрости

духа, радостных и счастливых дней! Сомнений нет, возраст солидный,

Но в свои 80 лет Ты тот же, интересный, видный

И можешь дать любой совет! Ты мудрый дедушка, отец —

Пример для нас и образец! Желаем радости во всём,

Чтоб наслаждаться каждым днём! **Семья**

ПОЗДРАВЛЯЕМ **Антонину Михайловну КУЗНЕЦОВУ** с 97-летием!

Желаем крепкого здоровья, долголетия, мирного неба, любви

всех родных. **Дети, внуки, правнуки**

ПОЗДРАВЛЯЕМ **Николая Михайловича ПЕТРОВА** с 70-летним юбилеем!

Настал юбилей! Пусть глаза улыбаются

И радует праздник душевным теплом! Пусть всё, что задумано, тут же

сбывается, Удача сопутствует в деле любом!

Пусть сердце хранит достижения прошлые И мудрость - богатства прекраснее нет!

Быть полным энергии, верить в хорошее

Ведь ждёт впереди ещё много побед! **От сестер и родных**

читатель благодарит

В беде не оставили

27 декабря прошлого года в 4 часа утра в моей квартире произошел пожар. Пожарные приехали вовремя и быстро справились с огнем. Но квартира, конечно, пострадала. На помощь мне пришли люди. Я очень благодарна ООО «Гороховецкая строительная компания» и организации «Мебель-комфорт» за оказанную мне помощь в ликвидации последствий пожара в моей квартире. А еще огромное спасибо моей родственнице Надежде Михайловне Коршуновой, которая не только непосредственно руководила всеми ремонтными работами, но и сама приняла самое активное участие в них, трудилась над приведением в порядок моей квартиры. Выражаю благодарность моим родным за материальную и моральную поддержку. А еще всех наших дорогих мужчин, особенно команду пожарных, ликвидировавших возгорание, поздравляю с наступающим праздником — Днем Защитника Отечества, с 23 февраля!

С уважением, Н.А. Долганова

ООО «ТМПрофиль» Производство на новом современном оборудовании

ПРОФНАСТИЛ ПРОИЗВОДИМ И ДОСТАВЛЯЕМ БЫСТРО, КАЧЕСТВЕННО, С ГАРАНТИЕЙ

для крыш и заборов. МП-20. С-21. Н-35. С-8.

оцинкованный и с полимерным покрытием РАЗНЫХ цветов

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА «МОНТЕРРЕЙ»

НИЗКИЕ ЦЕНЫ Изготовление по размерам Заказчика

Залези - по телефону. Оплата при доставке. Доставка - 1000 рублей.

Эл. почта: ooo-tm1@mail.ru наш сайт: profil-tm.ru

- также-доборные элементы на заказ
- трубы профильные
- крепеж в ассортименте
- евроштaketник для забора цветной металлический.

8-9524659723; 8-9290427904; тел/факс 8 (83174) 2-86-05

Сталь-Профи реклама

СОБСТВЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО профнастила, евроштaketника, металлосайдинга, металлочерепицы: «КАСКАД», «СУПЕРМОНТЕРРЕЙ».

- оцинкованный профнастил С-8, С-10, С-21, МП-20, С-25.
- профнастил с полимерным покрытием С-8, С-10, С-21, МП-20, С-25,
- евроштaketник,
- металлосайдинг,
- профильная труба.

ТЕПЛИЦЫ ОЦИНКОВАННЫЕ

ИЗГОТОВЛЕНИЕ листа по Вашим индивидуальным размерам. ДОСТАВКА.

8-952-44-531-44, 8-952-444-44-82

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Смирновым Алексеем Владимировичем (почтовый адрес: Владимирская обл., г. Гороховец, ул. Полевая, д. 6, кв.94 е-mail: ale5271860@yandex.ru; контактный телефон: 8 920 293 99 18, квалификационный аттестат № 51-12-518 выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ и (или) площади в отношении земельного участка с кадастровым номером: 33:09:020513:135, расположенного по адресу: Российская Федерация, Владимирская область, Гороховецкий район, д.Ивачево.

Заказчиком кадастровых работ является Большакова Татьяна Эрнестовна, почтовый адрес: Нижегородская область, гор.Павлово, ул.Полевая, д.2, кв.14, контактный телефон: тел. 8 926 213 62 21.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Владимирская обл., г.Гороховец, ул.Лермонтова, д.4 «20» марта 2023г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Владимирская обл., г.Гороховец, ул.Лермонтова, д.4.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности и обоснованные возражения относительно местоположения границ земельного участка, содержащихся в проекте межевого плана, принимаются с «17» февраля 2023г. по «20» марта 2023г. по адресу: Владимирская обл., г. Гороховец, ул.Лермонтова, д.4.

Смежные земельные участки с правообладателями, которых требуется согласовать местоположение границ: с земельным участком с кадастровым номером: 33:09:020513:25, расположенным по адресу: Владимирская обл., Гороховецкий район, д.Ивачево, ул.Сиренева, д.35, с земельным участком с кадастровым номером: 33:09:020513:81, расположенным по адресу: Владимирская обл., Гороховецкий район, д.Ивачево, ул.Сиренева, д.37, а также земельные участки, расположенные в кадастровом квартале: 33:09:020513.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Смирновым Алексеем Владимировичем (почтовый адрес: Владимирская обл., г. Гороховец, ул. Полевая, д. 6, кв.94 е-mail: ale5271860@yandex.ru; контактный телефон: 8 920 293 99 18, квалификационный аттестат № 51-12-518 выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ и (или) площади в отношении земельного участка с кадастровым номером: 33:09:010104:156, расположенного по адресу: Российская Федерация, Владимирская область, Гороховецкий район, г.Гороховец, сдт 18, участок №18.

Заказчиком кадастровых работ является Жаренов Сергей Валерьевич, почтовый адрес: Владимирская область, г.Гороховец, пер.Кирова, д.6, кв.5 контактный телефон: тел. 8 920 949 22 76.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Владимирская обл., г.Гороховец, ул.Лермонтова, д.4 «20» марта 2023г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Владимирская обл., г.Гороховец, ул.Лермонтова, д.4.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности и обоснованные возражения относительно местоположения границ земельного участка, содержащихся в проекте межевого плана, принимаются с «17» февраля 2023г. по «20» марта 2023г. по адресу: Владимирская обл., г. Гороховец, ул.Лермонтова, д.4.

Смежные земельные участки с правообладателями, которых требуется согласовать местоположение границ: с земельным участком с кадастровым номером: 33:09:010104:221, расположенным по адресу: Владимирская обл., Гороховецкий район, г.Гороховец, сдт 5, дом 19, а также земельные участки, расположенные в кадастровом квартале № 33:09:010104.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

Новая ЖИЗНЬ

№ 8 (11420)
17 февраля 2023

11

ГОРОХОВЕЦКИЙ ИСТОРИКО-АРХИТЕКТУРНЫЙ МУЗЕЙ
ИСТОРИКО-НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР

СМЫСЛЫ И ВЫМЫСЛЫ

ЕЛЕНА ЛИМОНОВА

ПЕРСОНАЛЬНАЯ ВЫСТАВКА
ЖИВОПИСЬ, ГРАФИКА, ДЕКОРАТИВНЫЕ РАБОТЫ

17.02. - 19.03.2023

0+

21 ФЕВРАЛЯ
МКДЦ "РАКЕТА"
Ул Ленина д.48
Начало с 10:00 до 15:00

ЯРМАРКА
С КАМЧАТКОЙ ИКРОЙ
ЧАВЫЧА, НЕРКА, ГОРБУША, КЕТА, КИЖУЧ

1 банка - 300р, 2 банки - 500руб, 5 банок - 1000руб

С АЛТАЙСКИМ МЁДОМ

Мед-суфле,
Боярышниковый,
Мёд -суфле с Живцей
Цветочный,
С Маточным молоком,
С Малиной,
С Облепихой

Сеть АЗС Газпромнефть приглашает на работу:

-КАССИРОВ-ОПЕРАТОРОВ
з/п от 30000 до 40000 руб,
-ЗАПРАВЩИКОВ
з/п от 25000 руб
- график работы 2/2
- выплаты 2 раза в месяц, без задержек
- можно без опыта работы
- проводим обучение профессии.

8-986-750-03-42, Надежда

Муромский завод ТЕПЛИЦ

Оцинкованный профиль 25x25 и 30x30 реклама
Арочная. Капелька. Двойная дуга. Прямоугольная.

8-910-176-22-01

Болтовое и крабовое соединение в каркасе
Сотовый поликарбонат 4мм с УФ-защитой

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА

Крыши, сараи, заборы, фундамент, сайдинг, пристройки, гаражи, замена венцов, ремонт печей, внутренняя отделка квартир.

(Работаем со своим материалом или материалом заказчика)

Консультация и выезд бесплатно.
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА 15%
Т. 89157765180, Максим

Выплата почётным донорам России

Во Владимирскую область поступили средства федерального бюджета на предоставление ежегодной денежной выплаты лицам, награждённым нагрудным знаком «Почётный донор России». В 2023 году её размер составляет 16578,1 рубля, выплачивается в беззаявительном порядке.

Лицам, вновь награждённым нагрудным знаком «Почётный донор России», для оформления этой меры поддержки необходимо представить в учреждение социальной защиты населения по месту жительства: заявление, документ, удостоверяющий личность, удостоверение о награждении нагрудным знаком «Почётный донор России».

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Смирновым Алексеем Владимировичем (почтовый адрес: Владимирская обл., г. Гороховец, ул. Полевая, д. 6, кв.94 е-mail: ale5271860@yandex.ru; контактный телефон: 8 920 293 99 18, квалификационный аттестат № 51-12-518 выполняются кадастровые работы, связанные с образованием земельного участка из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности с условным номером образуемого земельного участка: 33:09:020323:3У1, местоположение земельного участка: Российская Федерация, Владимирская область, Гороховецкий район, МО Фоминское (сельское поселение), с.Фоминки, ул.Совхозная.

Заказчиком кадастровых работ является Мойкин Сергей Владимирович, почтовый адрес: Владимирская область, Гороховецкий район, с.Фоминки, ул.Совхозная, д.5, кв.4, контактный телефон: тел. 8 920 030 73 59.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Владимирская обл., г.Гороховец, ул.Лермонтова, д.4 «20» марта 2023г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Владимирская обл., г.Гороховец, ул.Лермонтова, д.4.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности и обоснованные возражения относительно местоположения границ земельного участка, содержащихся в проекте межевого плана, принимаются с «17» февраля 2023г. по «20» марта 2023г. по адресу: Владимирская обл., г. Гороховец, ул.Лермонтова, д.4.

Смежные земельные участки с правообладателями, которых требуется согласовать местоположение границ: с земельным участком с кадастровым номером: 33:09:020323:248, расположенным по адресу: Владимирская обл., Гороховецкий район, с.Фоминки, ул.Совхозная, д.3, кв.11, а также земельные участки, расположенные в кадастровом квартале: 33:09:020323.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Смирновым Алексеем Владимировичем (почтовый адрес: Владимирская обл., г. Гороховец, ул. Полевая, д. 6, кв.94 е-mail: ale5271860@yandex.ru; контактный телефон: 8 920 293 99 18, квалификационный аттестат № 51-12-518 выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ и (или) площади в отношении земельного участка с кадастровым номером: 33:09:010104:156, расположенного по адресу: Российская Федерация, Владимирская область, Гороховецкий район, г.Гороховец, сдт 18, участок №18.

Заказчиком кадастровых работ является Жаренов Сергей Валерьевич, почтовый адрес: Владимирская область, г.Гороховец, пер.Кирова, д.6, кв.5 контактный телефон: тел. 8 920 949 22 76.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Владимирская обл., г.Гороховец, ул.Лермонтова, д.4 «20» марта 2023г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Владимирская обл., г.Гороховец, ул.Лермонтова, д.4.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности и обоснованные возражения относительно местоположения границ земельного участка, содержащихся в проекте межевого плана, принимаются с «17» февраля 2023г. по «20» марта 2023г. по адресу: Владимирская обл., г. Гороховец, ул.Лермонтова, д.4.

Смежные земельные участки с правообладателями, которых требуется согласовать местоположение границ: с земельным участком с кадастровым номером: 33:09:010104:221, расположенным по адресу: Владимирская обл., Гороховецкий район, г.Гороховец, сдт 5, дом 19, а также земельные участки, расположенные в кадастровом квартале № 33:09:010104.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

реклама
Подробности о предоставлении скидок уточняйте по телефону

РЕМОНТ ОБУВИ
19 ФЕВРАЛЯ Кировская обувная фабрика.
МКДЦ «Ракета», ул. Ленина, 48, с 13.30 до 14.30
Гарантируем высокое качество работы. Оплата после изготовления.

ПРОДАЮ ДРОВА березовые колотые. **КАМЕННЫЙ УГОЛЬ** - марка Д (орех). **ТОПЛИВНЫЕ БРИКЕТЫ RUF.** Документы для льгот. **КУПЛЮ ЛЕС НА КОРНЮ.** Т. 89209059205

СТРОИТЕЛЬСТВО, РЕСТАВРАЦИЯ, УТЕПЛЕНИЕ, КРОВЛЯ, ЗАБОРЫ. ВНЕШНЯЯ И ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА. Работаем с нашим материалом и материалами заказчика. Доставка, замер бесплатно. **89100990208, Андрей**

продажа

ПРОДАЮ 2-к. кв., д.Выезд, 2/2 эт., газовое отопление, колонка, санузел, гараж с погребом, зем. участок. 650 т.р. Тел. 89307442265
ПРОДАЮ дрова. Ольха, береза, сосна, осина. Тел. 89200561242
ПРОДАЮ с доставкой кур-моллодок (возр. 4 мес.), цвета разные (рыжие, белые, цветные доминанты). Тел. 89302245527
ПРОДАЮ коз. Одна четвертым окотом, срок 1 марта. Другая третьим окотом, срок 8 марта. Т. 89307137992

разное

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, услуги грузчиков. Тел. 89209044815
ЭЛЕКТРИК. Все виды работ. Тел. 89040383631

работа

ТРЕБУЕТСЯ ГОРНИЧНАЯ, гр. работы 5/2 с 8 до 17, на работу возим, з/п 15 т.р. Т. 89209005181

ПАМЯТНИКИ от 6000 руб. (гранит, мрамор, полимербетон, литьевой мрамор)

ОГРАДЫ от 700 руб.

- Хранение бесплатно.
- Рассрочка платежа, беспроцентная.
- Доставка, установка.
Гарантия качества!

г.Гороховец, ул. Кутузова, 7а, Н.Линия.
89209100963, 89302210111
Ежедневно с 8.00 до 18.00

Следующий номер газеты выйдет 22 февраля

Главный редактор Г.Ю.Забегаева
МАУ «Редакция газеты «Новая жизнь», издатель: 601480, г.Гороховец Владимирской области, ул.Ленина,10.
ТЕЛЕФОНЫ: гл.редактор – 2-17-34; зам.редактора – 2-18-34; отдел промышленности и сельского хозяйства – 2-19-34; бухгалтерия, прием рекламы и объявлений тел./факс - 2-12-33; главный бухгалтер - 2-22-15; e-mail: news@gorohovec.ru, reklamanovgizn@mail.ru

ТЕПЛИЦЫ АРОЧНЫЕ с поликарбонатом, каркас из круглой оцинкованной или грунтованной трубы диаметр 20. Размеры: 4м, 6м, 8м, 10м, 12м. Возможны дополнительные усиления. Цена от 14500р.
Доставка бесплатная.
8-985-577-73-98
8-925-630-59-78

УСЛУГИ СПЕЦТЕХНИКИ.
УБОРКА СНЕГА.
8-920-038-85-22
8-920-015-61-93

УСИЛЕННЫЕ ТЕПЛИЦЫ поликарбонат. Заводское качество и надежность. Зимние скидки!
Т. 89030423280

ТЕПЛИЦЫ заводское качество из оцинкованного профиля 25x25 усиленные
т.+7(930)2936717

НЕВРОЛОГ
Паньшин Андрей Алексеевич
ООО «Кристал Дент» г.Гороховец, ул. Комсомольская, д. 61, 2 этаж. (напротив пожарной части)
Запись по телефону **8-920-92-92-900**
О возможных противопоказаниях проконсультируйтесь со специалистом

Фаворит **ОКНО** от 3000 руб. **РЕМОНТ ОКОН,** ОТДЕЛКА ВНУТРЕННИХ И НАРУЖНЫХ ОТКОСОВ ЗАМЕНА СТЕКЛОПАКЕТОВ
8-920-033-74-67

ПРОДАЮ ДРОВА Ольха, береза, сосна, осина.
Тел. 89200561242

Ритуальные услуги «Небеса»
Сайт: NEBESA33.ru
ПОЛНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПОХОРОННЫХ УСЛУГ, цена договорная.
Рассрочка без процентов. Рассрочку предоставляет ИП Малышева А.В.
Экстренный вызов:
8 920 061 60 73,
8 920 625 33 81,
8 (49238) 2-16-33.
Адрес: г.Гороховец, ул.Советская, д.9 (центр города).

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА
Кадастровым инженером Смирновым Алексеем Владимировичем (почтовый адрес: Владимирская обл., г. Гороховец, ул. Полевая, д. 6, кв.94 e-mail: ale5271860@yandex.ru; контактный телефон: 8 920 293 99 18, квалификационный аттестат № 51-12-518 выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ и (или) площади в отношении земельного участка с кадастровым номером: 33:09:020236:399, расположенного по адресу: Российская Федерация, Владимирская область, Гороховецкий р-он, пос.Чулково, ул.Луговая, д.14.
Заказчиком кадастровых работ является Евстигнеев Эдуард Александрович, почтовый адрес: Владимирская область, Гороховецкий район, пос.Чулково, ул.Луговая, д.14, контактный телефон: тел. 8 930 221 91 25.
Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Владимирская обл., г.Гороховец, ул.Лермонтова, д.4 «20» марта 2023г. в 10 часов 00 минут.
С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Владимирская обл., г.Гороховец, ул.Лермонтова, д.4.
Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности и обоснованные возражения относительно местоположения границ земельного участка, содержащихся в проекте межевого плана, принимаются с «17» февраля 2023г. по «20» марта 2023г. по адресу: Владимирская обл., г. Гороховец, ул.Лермонтова, д.4.
Смежные земельные участки с правообладателями, которых требуется согласовать местоположение границ: с земельным участком с кадастровым номером: 33:09:020236:413, расположенным по адресу: Владимирская обл., Гороховецкий р-он, п.Чулково, ул.Учительская, д.22, а также земельные участки, расположенные в кадастровом квартале N 33:09:020236.
При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

УЧРЕДИТЕЛЬ газеты «Новая жизнь»: Администрация Гороховецкого района.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Владимирской области ПИ № ТУ33-00286 от 12.02.2013 г.
Цена свободная

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ
✓ Гарантия ✓ Качество
8-904-782-74-64,
8-920-030-83-11

РЕМОНТ
✓ АВТОМАТИЧЕСКИХ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН,
✓ ВОДОНАГРЕВАТЕЛЕЙ,
✓ ХОЛОДИЛЬНИКОВ.
89202585342
89524715201

СТИРАЛЬНАЯ МАШИНА-АВТОМАТ
Гарантия на замененные детали до 2 лет
РЕМОНТ И СЕРВИС НА ДОМУ
Тел. 89103890501; 89308080501, Александр

ТриАлМед МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР
- Прием **ДЕТСКИХ** и **ВЗРОСЛЫХ** специалистов.
- **УЗИ.**
- **АНАЛИЗЫ.**
Ул. Ленина, 24, 2 этаж. Т.: 2-28-08, 8(999)-612-46-10, 8(920)-933-11-15
О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

ОКНА ПВХ. ДВЕРИ. НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Т. 89997767769

Дента-Вайт стоматология
- ТЕРАПИЯ - ОРТОДОНТИЯ
- ХИРУРГИЯ - ОРТОПЕДИЯ
- ИМПЛАНТОЛОГИЯ
- ДЕТСКАЯ СТОМАТОЛОГИЯ
ул. Ленина, 117. т.: 2-42-55
8(996)-441-55-43, 8(920)-068-50-00
О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

ТЕПЛИЦЫ
отличные, прочные экономичные,
8-930-707-15-24,
8-920-911-02-03
БЕСПЛАТНОЕ ЗИМНЕЕ ХРАНЕНИЕ!!!

ОБЪЯВЛЕНИЕ И ПОЗДРАВЛЕНИЕ МОЖНО ПОДАТЬ ДИСТАНЦИОННО
Дорогие друзья, подать в газету объявление, поздравление для родных и близких, - благодарность и так далее можно по электронной почте **reklamanovgizn@mail.ru.** Оплатить тоже можно дистанционно, по номеру карты.
Подробности по телефонам:
8 (999) 774-27-90,
2-28-54, 2-12-33.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за подбор и точность приведенных фактов. Редакция может опубликовать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.
За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. Рекламуемые товары сертифицированы. Предпринимательская деятельность лицензирована.
Анонимные письма и звонки редакцией во внимание не принимаются.
Подписано в печать - 15.30 (по графику 16.00). Тираж 1889 Заказ 15008